
 

 

2018年度卒業時アンケート（2019年3月卒業生対象に実施） 

 
対象者数 英語文化コミュニケーション学科35人 国際文化学科63人 共生社会学科43人 計141人 
回答者数 73人（回答率51.8％） 
数値単位 人 
 
１．入学前の自分と卒業時の自分を比べて、あなたの身についた力を教えてください（達成度調査）。 
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あなたが卒業時に所属している学科を教えてく

ださい。

英語文化コミュニケーション学科

国際文化学科

共生社会学科
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（１）地域的な視野あるいは国際的な視野で、物

事を幅広く考える力が身につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（２）日本語あるいは外国語で、自分の考えをま

とめて相手に伝える力が身につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（３）物事を論理的に考えて、議論する力が身に

つきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（４）情報リテラシーを身につけて、IT機器を使っ
て情報を取得し発信する力が身につきました

か。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（５）それぞれの学科の専門知識が身につきまし

たか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（６）人権に対する意識を高め、自分とは異なる

背景や思想をもつ人を理解しようとする力が身

につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（７）物事を多面的に考えるリベラルアーツの学

びが身につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった



 

 

 

 

 
 
 
ほかに意見がありましたら自由にお書きください。 

特記事項なし 
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（８）問題状況を把握し、問題を解決することがで

きる力が身につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（９）地域社会や国際社会の中で、他の人に仕え

る意欲と寄り添う力が身につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった
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（10）趣味やスポーツ、ボランティア活動などによ
り生活を楽しむ力が身につきましたか。

1．身についた

2．やや身についた

3．どちらでもない

4．あまり身につかなかった

5．身につかなかった



 

 

２．以下のそれぞれの質問に対して、あなたがどれくらい満足しているかを教えてください（満足度調査）。 
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（１）大学生活全般に満足していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（２）大学のカリキュラムに満足していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（３）大学の授業（講義・演習・実習など）につい

て満足していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（４）教職員と学生の距離が近い少人数教育（ア

ドヴァイザー制度を含む）に満足していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（５）キリスト教に基づいた大学の教育に満足し

ていますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（６）教室、図書館、体育館、食堂などの大学施

設に満足していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（７）学生支援体制（医務室・カウンセリングルー

ム・学生支援センターなど）に満足しています

か。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（８）学生支援制度（奨学金制度など）に満足して

いますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（９）クラブ・サークル活動、ボランティア活動、あ

るいは地域社会・国際社会における活動に満足

していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない



 

 

 

 
 
ほかに意見がありましたら自由にお書きください。 

・クラブ・サークル活動等について、もう少し応援して欲しかった。 
・転職や今後の進路で又お世話になると思います。その際はよろしくお願い致します。 
・Ｗｉ－Ｆｉ弱い。ピロティの空調が弱い。 
・食堂の金額が高いと思いました。 
・学生への負担が大きい活動がある。１人で居られる、居やすいスペースがない。 
・それぞれのスペースの座席数が充実していた。 
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（10）就職支援体制（キャリア・サポートなど）満
足していますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない
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（11）卒業後の就職先・進路先などに満足してい
ますか。

１．満足している

２．やや満足している

３．どちらとも言えない

４．あまり満足していない

５．満足していない



 

 

卒業時アンケート依頼状 

 
 ご卒業おめでとうございます。 
 あなたは、入学から卒業までの在学期間に、大学での勉学や学生としてのさまざまな活動をとおして成長し

てきました。このアンケートは、卒業に際して、あなた自身の成長を自分で評価してもらい、次に授業や大学

の施設、大学が提供するさまざまな学生支援制度などについてのあなたの満足度を尋ねるものです。この結果

は、大学をより良くするために用いられますので、ご協力をお願いします。 
 
 参考のために本学のカリキュラム・ポリシーとディプロマ・ポリシーを記します。 
 

カリキュラム・ポリシー 

敬和学園大学では、教育理念を実現するために、次のような方針でカリキュラムを組んでいます。 
①分析的・批判的に考えて判断し、明瞭かつ効果的に表現することができる（演習教育の理念）。 
②日本語と外国語を用いて、人とコミュニケーションを豊かにすることができる（言語教育の理念）。 
③情報リテラシーを身につけて、社会と対話する情報の受発信を行うことができる（情報教育の理念）。 
④人権と人間の尊厳の原理を尊重し、異なる文化について複眼的に見ることができる（専門教育の理念）。 
⑤高い倫理的基準を持ち、他者に奉仕することができる（キリスト教教育の理念）。 

 
ディプロマ・ポリシー 

 敬和学園大学では、建学の精神および教学の理念に基づき、国際的な視野で考え、地域社会に貢献し、人に

仕える力を有し、かつ各学科の学位授与方針に定める基準に達して所定の卒業要件を満たした学生に、学士の

学位を授与します。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

卒業時アンケート 

 
以下のそれぞれの質問に対して、最も近いもの一つを選んで番号を○で囲んでください。 

 
あなたが卒業時に所属している学科を教えてください。 
 １ 英語文化コミュニケーション学科 
 ２ 国際文化学科 
 ３ 共生社会学科 
 
１．入学前の自分と卒業時の自分を比べて、あなたの身についた力を教えてください（達成度調査）。 
（１）地域的な視野あるいは国際的な視野で、物事を幅広く考える力が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（２）日本語あるいは外国語で、自分の考えをまとめて相手に伝える力が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（３）物事を論理的に考えて、議論する力が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（４）情報リテラシーを身につけて、IT機器を使って情報を取得し発信する力が身につきましたか。 
 1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（５）それぞれの学科の専門知識が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（６）人権に対する意識を高め、自分とは異なる背景や思想をもつ人を理解しようとする力が身につきました

か。 
1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 

 
（７）物事を多面的に考えるリベラルアーツの学びが身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（８）問題状況を把握し、問題を解決することができる力が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（９）地域社会や国際社会の中で、他の人に仕える意欲と寄り添う力が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
（10）趣味やスポーツ、ボランティア活動などにより生活を楽しむ力が身につきましたか。 

1身についた 2やや身についた 3どちらでもない 4あまり身につかなかった 5身につかなかった 
 
 
ほかに意見がありましたら自由にお書きください。 
 
 
 
 



 

 

 
 
２．以下のそれぞれの質問に対して、あなたがどれくらい満足しているかを教えてください（満足度調査）。 
 
（１）大学生活全般に満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（２）大学のカリキュラムに満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（３）大学の授業（講義・演習・実習など）について満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（４）教職員と学生の距離が近い少人数教育（アドヴァイザー制度を含む）に満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（５）キリスト教に基づいた大学の教育に満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（６）教室、図書館、体育館、食堂などの大学施設に満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
   具体的に満足している施設は何ですか （                   ） 
   具体的に満足していない施設は何ですか（                   ） 
 
（７）学生支援体制（医務室・カウンセリングルーム・学生支援センターなど）に満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（８）学生支援制度（奨学金制度など）に満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（９）クラブ・サークル活動、ボランティア活動、あるいは地域社会・国際社会における活動に満足していま

すか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
   具体的に満足していることは何ですか （                    ） 
   具体的に満足していないことは何ですか（                    ） 
  
（10）就職支援体制（キャリア・サポートなど）満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
（11）卒業後の就職先・進路先などに満足していますか。 
１満足している ２やや満足している ３どちらとも言えない ４あまり満足していない ５満足していない 
 
 
ほかに意見がありましたら自由にお書きください。 
 
 
 
ご協力有難うございました。 
大学での学びと経験が今後のあなたの人生において活かされることを願っています。 


